PUČKO OTVORENO UČILIŠTE / UNIVERSITÀ POPOLARE APERTA

„ANTE BABIĆ“ UMAG/UMAGO

Trgovačka 6 / Via commerciale 6

e-mail: info@uciliste-umag.hr
tel:   052 741 116

CLASSE: 112-02/22-01/01

N. PROT.: 2105-5-9-03-22-2
Umago, 10 marzo 2022
Ai sensi dell’art. 33 dello Statuto dell’Università popolare aperta "Ante Babić" Umago, nonché visto l’art. 5 del Contratto collettivo per i dipendenti degli enti culturali e formativi della Città di Umago, la direttrice dell’UPA bandisce il seguente 
AVVISO
di assunzione in servizio
Posto di lavoro: ADDETTA ALLE PULIZIE 
n. 1 (una) operatrice, contratto a tempo determinato nella durata di 12 mesi, orario pieno (40 ore settimanali). 
CONDIZIONI DI ASSUNZIONE: 
Oltre alle condizioni generali per l'assunzione in servizio (età adulta, cittadinanza croata e idoneità sanitaria per lo svolgimento delle mansioni previste), i candidati devono soddisfare le seguenti condizioni specifiche:

1. possesso di diploma di scuola media superiore
2. conoscenza della lingua italiana  

Oltre alla domanda di assunzione, i candidati sono tenuti ad allegare la seguente documentazione:

· curriculum vitae, 

· copia fotostatica del certificato di cittadinanza,

· copia fotostatica del certificato di nascita,

· copia fotostatica del diploma di scuola media superiore,
· certificato penale (non antecedente a sei mesi dalla pubblicazione del presente Avviso),
· certificato attestante la conoscenza della lingua italiana.

Possono partecipare candidati di ambo i sessi. 
I candidati che intendono avvalersi del diritto di precedenza di assunzione in base alla legge specifica sono tenuti a fare appello a tale diritto presentando l'apposita documentazione probatoria e altri atti contemplati dalla rispettiva legge specifica, onde ottenere la prelazione rispetto agli altri candidati aventi le identiche condizioni.

I candidati che si avvalgono del diritto di precedenza di assunzione in ottemperanza all'art. 101 della Legge sui difensori croati della Guerra patria e sui membri delle rispettive famiglie (Gazzetta Ufficiale, nn. 121/17, 98/19 e 84/21), in osservanza all’art. 47 della Legge sulle vittime civili della Guerra patria (Gazzetta Ufficiale, n. 84/21), nonché all'art. 48f della Legge sulla tutela dei reduci di guerra militari e civili diversamente abili (Gazzetta Ufficiale, nn. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 e 98/19), ai sensi dell’art. 9 della Legge sulla riabilitazione professionale e assunzione in servizio (Gazzetta Ufficiale, nn. 157/13, 152/14, 39/18 e 32/20) e dell’art. 22 della Legge costituzionale sui diritti delle minoranze nazionali (Gazzetta Ufficiale, nn. 155/02, 47/10, 80/10 e 93/11) sono tenuti a specificare tale diritto nella domanda di assunzione, realizzandolo nei confronti degli altri candidati che concorrono alle stesse condizioni.

I candidati che desiderano fare appello al diritto di precedenza previsto dalla legge specifica devono presentare la copia fotostatica del documento comprovante le modalità di cessazione del precedente rapporto di lavoro (es.: cessazione dovuta non per colpa del dipendente o tramite risoluzione consensuale) nei casi in cui la prelazione dipenda dal tipo di cessazione del precedente rapporto di lavoro.  

Oltre alla documentazione prevista dal presente Avviso, i candidati che fanno appello al diritto di precedenza di assunzione in osservanza all'art. 101 della Legge sui difensori croati della Guerra patria e sui membri delle rispettive famiglie, altresì all’art. 47 della Legge sulle vittime civili della Guerra patria sono tenuti a corredare la domanda di assunzione con la documentazione probatoria disciplinata dal Ministero dei difensori croati e indicata sul sito all'indirizzo https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 .

Oltre alla documentazione probatoria attestante il possesso dei requisiti richiesti, i candidati che intendono fare appello al diritto di precedenza di assunzione ai sensi dell'articolo 48f della Legge sulle vittime civili della Guerra patria devono allegare l’apposito provvedimento o certificato comprovante il riconoscimento della condizione a cui fa appello.

Oltre alla documentazione prevista dal presente Avviso, i candidati che intendono fare appello al diritto di precedenza di assunzione in osservanza all'art. 9 della Legge sulla riabilitazione professionale e assunzione in servizio delle persone diversamente abili sono tenute a corredare la domanda di assunzione con la documentazione probatoria atta a comprovare la condizione di persona diversamente abile.   

I candidati che intendono fare appello al diritto di precedenza di assunzione ai sensi dell'art. 22 della Legge costituzionale sui diritti delle minoranze nazionali non sono tenuti a comprovare la propria appartenenza alla minoranza nazionale.

La validità del presente Avviso è di 8 (otto) giorni dalla sua pubblicazione all’albo pretorio dell’UPA e dell’Istituto croato per il collocamento al lavoro – Sezione Umago, altresì sui siti web www.umag.hr, www.uciliste-umag.hr e www.hzz.hr.  
Presentando la domanda di assunzione, il candidato presta il proprio consenso alla raccolta e al trattamento dei dati personali riportati in tutti gli allegati e documenti presentati ai fini dello svolgimento della procedura concorsuale.

Le domande di assunzione, corredate della documentazione accompagnatoria, vanno inviate al seguente indirizzo:

UNIVERSITÀ POPOLARE APERTA "ANTE BABIĆ" UMAGO
Via commerciale 6

52470 UMAGO
"Domanda di assunzione – addetta alle pulizie"
I candidati saranno informati in merito agli esiti concorsuali entro i termini di legge.
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